

## ERRATA

### PROCESSO LICITATÓRIO Nº 21/2021

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13/2021

**OBJETO: AQUISIÇÃO DE 22 TABLETS PARA OS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE CONFORME RESOLUÇÃO SESA 1071/2021.**

**Tendo em vista os erros de digitação fica alterado as seguintes especificações técnicas.**

#### **ONDE SE LÊ:**

Item	Nome do produto/serviço
1	TABLETS, TELA DE 10" OU MAIOR, MEMÓRIA RAM DE 64GB MÍNIMO, ARMAZENAMENTO INTERNO: 32GB OU SUPERIOR, ARMAZENAMENTO EXTERNO: 32GB, OU SUPERIOR, PROCESSADOR: OCTACORE OU SUPERIOR, CÂMARA TRASEIRA ATÉ8MPX OU SUPERIOR, CONECTIVIDADE: WI-FI, 3g, 4G, BLUETOOTH, SISTEMA OPERACIONAL: PROPRIETÁRIO.

#### **LEIA-SE:**

Item	Descrição do produto/serviço
1	TABLETS, TELA DE 10" OU MAIOR, MEMÓRIA <u>RAM DE 4GB</u> MÍNIMO, ARMAZENAMENTO INTERNO: 32GB OU SUPERIOR, ARMAZENAMENTO EXTERNO: 32GB, OU SUPERIOR, PROCESSADOR: OCTACORE OU SUPERIOR, CÂMARA TRASEIRA ATÉ8MPX OU SUPERIOR, CONECTIVIDADE: WI-FI, 3g, 4G, BLUETOOTH, SISTEMA OPERACIONAL: PROPRIETÁRIO.

Permanece inalterados demais cláusulas deste edital, tendo como **nova data de abertura no dia 29/04/2022** (vinte e nove dias de abril de 2022) às **09:00 (Nove horas)**.

Laranjal, 11 de abril de 2022

Luiz Guilherme Lopes dos Santos

Pregoeiro